NOM : ……………………………….



EVALUATION N°
Prénom : …………………………..

Exercice n°1 :   Soit l’expression de la loi d’ohm 





Pour un générateur :

Classe : ………………





U = -r I + E
1) Calculer la tension U en volt (V) si l’intensité I = 0,8 A, la résistance r = 1,5 Ω et la force électromotrice E = 24V.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

2) Transformer la formule de la loi d’Ohm pour exprimer la résistance r en fonction de I, E et U.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Exercice n°2 :   Soient : A(
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) = 
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 + 3   et  B(
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Développer S(
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) = A(
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) + B(
[image: image7.wmf]x

)  ;   D(
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…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Exercice n°3 :   Développer les expressions suivantes :

A(
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Exercice n°4 :   Soit la formule découverte par Albert EINSTEIN où l’énergie dépend de la masse du corps :







E : énergie en Joules (J)





E = m c2
m : Masse en Kilogramme (kg)







c : célérité de la lumière : 3 x 108 m/s.

1) Calculer l’énergie développée par un corps ayant une masse d’une tonne.
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

2) Transformer la formule pour exprimer c en fonction de E et de m.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Exercice n°5 :   Le volume V d’un cône de rayon R et de hauteur h est donné par la formule : 
V =
[image: image20.wmf]h
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1) Calculer V pour R = 60 cm et h = 10,2 cm. (On donnera le résultat à 0,1 près)

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

2) Transformer la formule pour exprimer h en fonction des autres composantes de la formule .

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

3) Calculer h pour V = 384,5 cm2 et R = 6 cm. (On donnera le résultat à 0,1 près)

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Exercice n°6 :   L’intérêt I d’un capital placé au taux t pendant n jours est donné par la formule :   
I = 
[image: image21.wmf]3600

Ctn


1) Calculer I pour C = 19000 € ; t = 6,5 et n = 330 jours.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

2) Exprimer t en fonction des autres composantes de la formule .

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
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